

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

по проведению Единого родительского дня

«Гражданско-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста и просвещение родителей (законных представителей), 300-летие Перми в филиале МБОУ «Сергеевская СОШ» «Детский сад «Горадзуль»

На основании приказа Директора МБОУ «Сергеевская СОШ» от 15.11.2023 года № 93, с 15 по 20 ноября 2023 в детском саду «Горадзуль» проведен Единый родительский день в рамках Всемирного дня ребенка по теме «Гражданско-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста и просвещение родителей (законных представителей), 300-летие Перми».

Цель проведения: содействие повышению уровня информированности родителей (законных представителей) и детей дошкольного возраста по вопросам гражданско-патриотического воспитания детей в семье.

Задачи:

1. Развивать активность и инициативность участия родительского сообщества в организации образовательного процесса, в том числе по гражданскому воспитанию детей дошкольного возраста с учетом региональных особенностей Пермского края.

2. Содействовать развитию компетенций родителей (законных представителей) в организации совместной деятельности по гражданско-патриотическому воспитанию детей в семье.

В Едином родительском дне приняли участие 2 педагога, 1 младший воспитатель, дети с 2 до 7 лет (охват 9 участника) и родители (законные представители) – 9 человек.

Были запланированы и проведены мероприятия образовательного, информационного и развлекательного характера для детей дошкольного возраста и родителей. Дети рассказывали стихи о Родине, просмотрели видеоролики о гербе и флаге нашей страны, слушали гимн, рассказывали о героях семьи. В рамках программы воспитания в нашем детском саду был проведён квест: "Я шагаю по Пермскому краю". Родители и дети были активными участниками мероприятия: показали свои знания о нашем городе, крае, спели гимн Российской Федерации, танцевали уральский хоровод.

Дети совместно с родителями приняли участие в изготовлении «ГЕРБА СЕМЬИ» и каждый его защитил.

В рамках единого родительского дня совместно с родителями была создана выставка, плакат «Флаг России». Поучаствовали в викторине. Были изготовлены буклеты «Мой Пермский край».

Мероприятия носили инновационный, практико-ориентированный характер, повысилась активность педагогического и родительского потенциала в вопросах гражданско-патриотического воспитания».

Ответственные: Самкова Н.Н., Томилина А.А.









